ITI Marzotto Valdagno dipartimento di informatica

Attivita 1*:

Lo “sprite” rosso deve raggiungere la stellina, senza toccare gli ostacoli verdi. E" inizialmente rivolto verso l'alto.

Si possono usare solo i tre tipi di blocco indicati in figura:

+ fai 20 passi (20, in questo esercizio, e fisso... E' anche la dimensione del lato dei quadretti)

* ruota di x gradi (xlo stabiliscitu)
* ripeti n volte (nlo stabiliscitu)

V|nce chi CI rlesce usando il minor numero di blocchi! (...Ce la fai con meno di 10 blocchi?)
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1 Libera reinterpretazione di un quesito delle gare Bebras dell'informatica : https://bebras.it/

quando =i preme il tasto a

dire per € secondi

vai a x: @2 v: ETD

N

ruota di (¥ @ gradi ripeti @@ volte
=g

fai Y pas=i

piccole lezioni di programmazione

x: -220
y: -160

Aggiungi qui il tuo
algoritmo. Puoi usare
solo questi tre blocchi

non puoi cambiare

questo numero

R=Q
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